



Wiśniowa, 04.11.2022

Znak sprawy: **ZEAS. 271.1.12.2022**

**Wykonawcy zainteresowani
udziałem w postępowaniu**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia pn. **Zakup samochodu 9 osobowego do przewozu uczniów niepełnosprawnych do szkół podstawowych w gminie Wiśniowa i szkół specjalnych w powiecie strzyżowskim**

Zamawiający informuje, że od Wykonawców ubiegających się o ww. zamówienie publiczne wpłynęły zapytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ). W związku z tym, działając na podstawie art. 284 ust. 1-3 oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710, ze zm.) zwanej dalej „ustawą PZP” Zamawiający przedstawia stosowne wyjaśnienia:

Poniżej przesyłam pytania do postępowania:

Pytanie 1. Czy zamawiający wydłuży termin dostawy do 12 miesięcy od daty podpisania umowy?

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia terminu dostawy ze względu na określony termin realizacji zamówienia i rozliczenia określonego umową dofinansowania z PFRON.

Pytanie 2. Jaki jest szacowany roczny przebieg pojazdu?

Odpowiedź:

Szacowany roczny przebieg to ok. 40 tys km.

Pytanie 3. Czy zamawiający dopuści niefabryczne wyłożenie ścian bocznych w przestrzeni pasażerskiej?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuści powyższych zmian.

Wójt Gminy Wiśniowa

Marcin Kut